



Starosta mestskej časti Bratislava-Staré Mesto

si dovoľuje poslať Vám



# ĎAKOVNÝ LIST

a vyjadriť takto svoju úprimnú vďaku  
za Váš príspevok k dotvoreniu  
Pamätníka československej štátnosti osadením sochy  
1. československého prezidenta Tomáša Garrigue Masaryka  
na dunajskom nábreží v Bratislave.  
Prispeli ste tak k úspešnému odhaleniu sochy  
28. 10. 2010  
a splateniu dlhu hlavného mesta SR  
voči tejto významnej osobnosti v našich dejinách.

Andrej Petrek



Mestská časť Bratislava-Staré Mesto

Andrej Petrek  
starosta

Bratislava 18. november 2010

*Vážené dámy, Vážení páni,*

*chcem sa Vám aj týmto spôsobom poďakovať za finančný dar, ktorým ste prispeli k dotvoreniu Pamätníka československej štátnosti osadením sochy I. československého prezidenta T. G. Masaryka. Pomohli ste tak splatiť dlh hlavného mesta SR voči tejto osobnosti.*

*Naplňa ma radosťou, že žijem medzi ľuďmi, ktorým v Bratislave chýbala socha prezidenta – zakladateľa prvého spoločného štátu Slovákov a Čechov. Som hrdý na to, že neváhali aj finančne podporiť realizáciu tohto diela. Bez ich prispenia by sme nedokázali uskutočniť myšlienku iniciovanú poslancami staromestského zastupiteľstva Štefanom Holčíkom a Radoslavom Števíčkom, ku ktorým sa pridala väčšina miestnych poslancov.*

*Som pyšný, že som mohol byť starostom mestskej časti Bratislava-Staré Mesto, ktorá ako prvá splatila tento dlh z minulosti. Som pyšný, že som ním mohol byť v čase, keď by tento dôležitý okamih spoločných dejín dvoch blízkych národov - Čechov a Slovákov mohol znovu upadnúť do zabudnutia, čo sme však nedovolili.*

*Verím, že to nebol posledný počin tohto druhu. Rád by som, ak mi voliči dajú podporu v blížiacich sa komunálnych voľbách, prispel aj v budúcnosti k tomu, aby sme nezabúdali na korene, z ktorých sme vzišli. Bola to práve prvá demokratická republika, ktorá nás, Slovákov, doviedla do Európy ako plnohodnotný národ a partnera voči ostatným národom v nej žijúcim.*

*Želám Vám veľa zdravia a šťastia.*



Váš Andrej Petrek  
starosta